

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.04.2022 Numéro de publication: HR02-1005459048

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CDTM SARL, en liquidation, Carouge (GE), nouveau CDTM SARL

CDTM SARL avenue de la Praille 50 1227 Carouge GE

CDTM SARL, en liquidation, à Carouge GE, CHE-116.325.253 (FOSC du 01.04.2022, p. 0/1005441413). Par décision du 12.04.2022, la Cour de justice a accordé la suspension de l'effet exécutoire attaché au jugement de faillite du 24.03.2022 ainsi que la suspension des effets juridiques de l'ouverture de la faillite. Par conséquent, sa raison sociale redevient: CDTM SARL.

Registre journalier no 7524 du 21.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 65, Date: 01.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève